13

ITpunoxerue 2
k MP 2.4. 0/0-20

dopma OleHOYHOTO JHCTA

Jlata npoBezenns npopepk: 7 78 202 Y e o fM
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ViHMIMaTHBHAs rPyNIa, IpOBOAUBIIAA HPOBGPK}”% i YidV /4 ' W
Bomnpoc g Je/net

1 | Mimeercs 1M B OpraHH3alHy MeHi0?

A) na, M8 BCEX BO3PACTHBIX IPymH ¥ pexuMOB (YHKIMOHMPOBAHHA
OpraHu3alHuu / e
B) Aa, Ho 63 yuera BO3PACTHLIX TPyl

B) et

2 BHIBEIIEHO JIY HHKIHYHOEC MEHIO JUIA 03HAKOMJICHHMS POMUTENEH 1 neredt ?
A) na o
B) Het o8
3 BLIBEMICHO JTH €XEAHEBHOC MCHIO B yAOGHOM JUIs O3HAKOMIICHUSA pomureneit 1 AcTeH
mecte ?
A) na g
B) et i
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 6mon?
A) 11a, 10 BCEM JIHEM PR
B) HeT, HMEIOTCS OBTOPEI B CMEIKHBIE JIHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aHPCIICHHEIE 6m0a B IPOAYKTEI
A) aa, 110 BCeM JHAM g
B) HeT, AMEIOTCS NOBTOPbI B CMEKHLIC JHH £

6. | CooTBETCTRYET JIH PeraMeHTHPOBAHHOE WHMKITHYHEIM MEHIO KONHYeCTBO NPHEMOB TTHIIH
peskuMy (YHKIHOHHPOBAHHA OpraHu3aluu?

A)na g
B) net v

7 | EcTs /14 B OPrauM3allii NPHKa3 O CO3JAHAK 1 nopske paboThl OpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) 1a s
B) mer v

8 | OT Bcex Jid NApTHH NPUrOTOBJICHHBIX Gomion caumaetcs Gpakepax?
A) na 29
B) Het

0 | BemBsnuch 4 QaKTH He JOMyCKa K peanu3alui 6JIIOZ ¥ NPOAYKTOB 10 pe3y/bTaraM
pa6oThl GpakepaXHOH KOMHCCHH (38 IIEpHOJ He MeHee mecana)?
A) uer HE 7
b) na
10 | Co3zaHsl JIH YCIOBUA JUIS OPraHu3alil NUTAHUS ACTEH C yUeTOM ocoBeHHOCTEH
30poBbsL (CaxapHbii analber, NHUICBbIC annepruu)?

A) na 77
B) Het 4

11 | Ilpopomutes nu ybopka MOMEILEHUH TTOCTIe KAkA0ro npremMa HuH?
A) na J
B) Her

12 | KauecTBeHHO JIH MPOBEACHA yGopka noMelleHI# Ul npHeMa [THLLH Ha MOMeHT paboTsl
KOMHCCHH?

A) na l/ﬂ/




14

B) ner

13

OGHapy KMBATHCH JIH B IOMEICHHAX JUIA IPACMA IHAILH HaceKOMBbI€, TPBI3YHBI H C/IELb]

HX 310131!3116}!1‘0115“061'3?

A) ner

7287

B) na

14

Co3ansl JTH YCJIOBHS JUls COOMONCHMS ACTHMH NPABAT JIASHOM TUrHEHBI?

A) na

77

B) ner

15

BhisBIUHCE /I 3aMeuaHHs K COOMONCHHIO NeTHMH NPasHil JRYHOM THTHEHb!?

A) HeT

HE 7>

b) na

16

BRisB/UHCE I IIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MERIO € YTBePKICHHBIM MEHIO HaKTLl

HCKJIIOYEHHS OTASAbHBIX 0101 M3 MCHKO ?

A) HeT

TP 7y

b) na

17

Wmenu au GakThl BblAaYH ACTAM ocTeiBLIeH mHUH 7

A) HET

HEA>

b) na




